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2020HE £ 38 WY MR BIXAD ~ MR ASD

SA NED FO=X D
Hu: AYGD BIE EME BE
CHol: BIOIGID HIE QG BXAIE KB CER-ED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
KNeT Fol=x o 4,156,661 3,768,061 388,600
< 148,500 22,000 126,500
x 67.800 0 67.800
Al 3,940,361 3,746,061 194,300
AYSHD BT =M 2Y 1,544,437 1,155,837 388,600
= 148,500 22,000 126,500
x 67.800 0 67.800
Al 1,328,137 1,133,837 194,300
BOIGD MEE L0 SXAE MB 726,116 337,516 388,600
= 148,500 22,000 126,500
x 67.800 0 67.800
Al 509,816 315,516 194,300
S2I0IS RYAY 388,600 0 388,600
= 126,500 0 126,500
x 67.800 0 67.800
Al 194,300 0 194,300
401 Al HI L S O 148,600 0 148,600
< 6,500 0 6,500
ES 67.800 0 67.800
Al 74,300 0 74,300
01 Al&HI 148,600 0 148,600
S2I0HS LAY AAIANE 13,000,0002 13,000 0 13,000
< 6.500 0 6.500
Al 6.500 0 6.500
OMNZIS SXNFEY JSBAAEY
15,000,000 15,000 0 15,000
x 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
ONZIS 23PEY JSBAANY
5,000,000 15,000 0 15,000
x 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
OMTIS H2HBEY JIS2LAY
15,000, 0002 15,000 0 15,000
x 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
ONZIS S|YPEY JSBAANY
15,000, 0002 15,000 0 15,000
x 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
ORES WEIZ2Y JISELAY
19,000,000% 19,000 0 19,000
x 9,500 0 9,500
Al 9,500 0 9,500
ONEE NLAZY FB MBRLAY
9,600,000% 9,600 0 9,600
x 4,800 0 4,800
Al 4,800 0 4,800




N = 0l & At & Ml A
020 T £ 35 YN NED BIXAD ~ HER AT
SN HER FUSTD
o AY5tD BIE LIME 2T
Shel: BOIGtD MEE w0l BXAL KB (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O=8Bs =2329 JSZIAE
10,000, 000& 10,000 0 10,000
ES 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
O2HS NIBAYRY JISBAAL
20,000,000& 20,000 0 20,000
ES 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
0+32%8 PHBYRY JSLUAY
8,000,000 8,000 0 8,000
ES 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
O4+T2S AHVARY ISBAAY
9,000,000 9,000 0 9,000
ES 4,500 0 4,500
Al 4,500 0 4,500
402 2IZ2tXt=01& 240,000 0 240,000
S 120,000 0 120,000
Al 120,000 0 120,000
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 240,000 0 240,000
OB HMRIFRY I SLSAY
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
O H2RIFRY I SLYAY
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
OH0lH 2Ad32IIFZ2Y JIsELAMY
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
O ASI2FRY JSESAY
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
OO0 HARBRY I SBAAY
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
OY0Ie JHRIBRY EXNE ZLAY
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
O YERIFRY ISLAAY
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
O IR BRY I SEYAY
20,000,000& 20,000 20,000
= 10,000 10,000
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P020HE F 33 YN HRT HIXNVD ~ NRT ASD

SA MR NYDED
M ot MG Wel s
=

ool =XE

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
A3 Ao nED 92,997 87,497 5,500
< 250 0 250
= 2,500 0 2,500
Al 90,247 87,497 2,750
OIMGD Weolst NSHY A 5,500 0 5,500
= 250 0 250
= 2,500 0 2,500
Al 2,750 0 2,750
=NE RS L Bl 5,500 0 5,500
= 250 0 250
= 2,500 0 2,500
Al 2,750 0 2,750
2208 FYAY 5,500 0 5,500
= 250 0 250
= 2,500 0 2,500
Al 2,750 0 2,750
401 Al HI YL =TI 5,500 0 5,500
= 250 0 250
= 2,500 0 2,500
Al 2,750 0 2,750
01 Al 5,500 0 5,500
S20IS SLAY MAEAE 500,000 500 0 500
= 250 0 250
Al 250 0 250

OAE2E Z2X QNS4SR A BYENE

ste S AT 5,000,000% 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500

Al 2,500 0 2,500




HI%NI&M%%"HIA—I
20208 E =¥ 33 YLK MEP BINADL ~ NAP ASD
SN MER ALD
HE: N FHLMS 9IE TAIIPEY
oo c2ae (EH9l:®e)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
AR A8 11,132,536 10,055,336 1,077,200
= 108,000 108,000 0
7 664,000 664,000 0
< 563,700 274,000 289,700
= 248,900 0 248,900
Al 9,547,936 9,009,336 538,600
X RELHS QA8 TADIBHES 7,585,801 6,508,601 1,077,200
z 664,000 664,000 0
< 563,700 274,000 289,700
= 248,900 0 248,900
Al 6,109,201 5,570,601 538,600
czae 6,269,586 5,192,386 1,077,200
< 563,700 274,000 289,700
= 248,900 0 248,900
Al 5,456,986 4,918,386 538,600
2ellle SYAY 1,077,200 0 1,077,200
< 289,700 0 289,700
= 248,900 0 248,900
Al 538,600 0 538,600
401 AlEHI R 2 0hYI 1,077,200 0 1,077,200
< 289,700 0 289,700
= 248,900 0 248,900
Al 538,600 0 538,600
Al 1,077,200 0 1,077,200
OIS S A AAI&AHEl 90,000,002 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
Al 45,000 0 45,000
©20I® Ji0Hel PSH 24T AHL=310)
20,000,000 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
OMNEIS SEAL L OLAR AN LI BAHL=
65m, B=8m) 10,400,000 10,400 0 10,400
= 5,200 0 5,200
Al 5,200 0 5,200
OAEIS HOIMA AR OFAR M DI AH(
L=70m, B=11m) 15,400,000 15,400 0 15,400
< 7,700 0 7,700
Al 7,700 0 7,700
OAE1S 239-4091X LA 2EHH B AHL=150
m, B=2m) 20,800,000%! 20,800 0 20,800
= 10,400 0 10,400
Al 10,400 0 10,400
OAE1TS 76691X LA 2 HH|BAHL=120m,
B=2.5m) 17,600,000 17,600 0 17,600
= 8,800 0 8,800
Al 8,800 0 8,800
OANEIS 270X L2 &5 HH| B AH(L=183n,
B=2m) 17,000,0002 17,000 0 17,000
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20208 & XA 33 YusH NP BHNAD ~ HB7 AED
SA NER ALY
Hu: X% DHLNES A TAIIUEY
ool CReel (eol:@e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
x 8,500 8,500
Al 8,500 8,500
OAMT2S 72423 K 28 DAZ FHIBAH(A=
310m) 11,000,000 11,000 11,000
= 5,500 5,500
Al 5,500 5,500
OAMZ2S 724231 K 22 DAZ 0108 X
A& & XIBAHA=310) 10,000, 000! 10,000 10,000
= 5,000 5,000
Al 5,000 5,000
OAMT2S 640-621 X L8 DAZ FHI B AH(A=2
50 ) 9,000,000 9,000 9,000
= 4,500 4,500
Al 4,500 4,500
OAMT2S 640-621X L¥ DXE DI NHLX Al
& ST AH(A=250m) 8,000,000 8,000 8,000
= 4,000 4,000
Al 4,000 4,000
OAZ2S 632-4B1X L8 DIE FH 2 AH(A=2
6o ) 9,000,000 9,000 9,000
= 4,500 4,500
Al 4,500 4,500
OAMT2S 632-4B1X 2¥ DXAE DINHLX Al
& ST AH(A=260m ) 8,000,000 8,000 8,000
= 4,000 4,000
Al 4,000 4,000
OME2E Z2X QM 158K DAE |
B AH(A=390T ) 14,000,000 14,000 14,000
= 7,000 7,000
Al 7,000 7,000
OMZ2E E2X QM 156K DIZ 011
Y AIE SXIBAH(A5171)  16,000,0008 16,000 16,000
= 8,000 8,000
Al 8,000 8,000
OAMN2s Z2X M 42X OILIE 237 1
X2 HHI B AH(A=320m ) 12,000,000% 12,000 12,000
= 6,000 6,000
Al 6,000 6,000
OME2E E2X QM 42X OHLE 43 1
A2 OIDFYXAIE XS AHA=320M )
10,000,000 10,000 10,000
< 5,000 5,000
Al 5,000 5,000
OAtH2S ii‘i(M&'%il% u) DIZ I
HI S Ab(A=100m) 7,000,000 7,000 7,000
< 3,500 3,500
Al 3,500 3,500
OAMZ2E S2ZE4BZ L AR IH L]
T AH(A=320) 12,000,000 12,000 12,000
< 6.000 6.000
Al 6.000 6.000
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SN MER AED

HE: XY RYLHES S TAIYES

el 2ol CERED

CHB - H(BH) - NRAY - BYS 0 4t o4 oI o HIRE
OMZE2E BAzgHZ 27 OtA=2 M2
2 A(A=550 ) 20,000,0002 20,000 20,000
x 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
OAME2E HESOIIIE AR OtAR M RI|B
At (A=330T ) 12,000, 0002 12,000 12,000
< 6,000 6,000
Al 6,000 6,000
OAME2S 644-38P1 K LB 2T HUIT AH(A=168
) 6,000, 0002 6,000 6,000
< 3,000 3,000
Al 3,000 3,000
OAME2E E2X2ME 3 42X OHIIE L@
QEE T YXEA & AHL=48N)
10,000, 0002 10,000 10,000
= 5,000 5,000
Al 5,000 5,000
OANEE 230-381X L& DINBYXAIL &%
S AH(L=100m, B=5m) 15,000, 0002 15,000 15,000
= 7,500 7,500
Al 7,500 7,500
OMEBS SPYU2 2@ DINHYNAL 453
Ab(L=100m, B=5m) 5,000,0002! 15,000 15,000
= 7,500 7,500
Al 7,500 7,500
OAEE 251181 B DITEUNAL &3
TAH(L= 100m, B=7n) 20,000, 0002 20,000 20,000
= 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
ONEE BUZSSD L2 I NHYLYNAL &
X B AH(L=110n, B=4n) 14,000,000%! 14,000 14,000
= 7,000 7,000
Al 7,000 7,000
OMES 143-181X L2 DINYLNAL &X
2 AH(L=180m, B=5m) 20,000, 0002 20,000 20,000
= 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
OMES 171-181X L2 DINYLNAL &X
= F(L—120m, B=5m) 18,000,000%! 18,000 18,000
= 9,000 9,000
Al 9,000 9,000
OMES 270-281X MYZ HU|IBAH(A=192m)
10,000, 0002 10,000 10,000
= 5,000 5,000
Al 5,000 5,000
OREE 431-30¥ X L& OHAE AN 2| BA
(L=160m, B=6m) 20,000,0002 20,000 20,000
e 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
ODEBE 434-17H X LF OHAE AN 2| BA
(L=160m, B=6m) 20,000,0002 20,000 20,000
x 10,000 10,000




HI%NI&M%%"HIA—I
20208 E =Y 33 YL MEP BINAD ~ HAP A=
SN MER ALD
HE: N FHLMS 9IE TAIIPEY
Colr SRR (EH9l:®e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
A 10,000 10,000
O2ES 503-2-51281 X OFAE S 42| AH(L
=160m, B=6m) 20,000,0002 20,000 20,000
ES 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
ORES 405-13-406-221 K| & & FHI B AH(L=120
m, B=6m) 20,000,0002 20,000 20,000
ES 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
ODEES 440-78~440-88%1 K| DI N LA &
%I 2 A(L=50m, B=6m) 9,000,000 9,000 9,000
= 4,500 4,500
Al 4,500 4,500
OREES 462-18~485-7H1X DI NBL AL &
%I 2 AH(L=70m, B=6m) 12,000,0002 12,000 12,000
= 6,000 6,000
Al 6,000 6,000
O2ES 133-2081X LV OIDBLXAE &
Z AH(L=120m, B=6m) 20,000,000 20,000 20,000
= 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
ORES 253-8¥IK LY DI NHYXAIL &X
Z AH(L=120m, B=6m) 20,000,000 20,000 20,000
= 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
OLS 110681 X HXES 2 JISEYTZAHL=6
om) 20,000,000%! 20,000 20,000
ES 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
ORBS 1362-136381 Xl 2 & & BI 2 AH(L=150m,
B=4m) 30,000,000 30,000 30,000
= 15,000 15,000
Al 15,000 15,000
OE™ES FoAel DHA 0% SXZAHS
M) 10,000,000 10,000 10,000
= 5,000 5,000
Al 5,000 5,000
O+B1S 51-3781X LB 2T HHIZAHL=70n,
B=4m) 20,000,000 20,000 20,000
= 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O+2IE 2= =¥ PG 2AHA LI
AH(L=70m) 20,000,000%! 20,000 20,000
= 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O+21S 33-1681X LB 2T HIBAH(L=30n,
B=2m) 20,000,000%! 20,000 20,000
= 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O+B1S 782681 X LB 2T HHI B AH(L=30n,
B=4m) 20,000,000%! 20,000 20,000
= 10,000 10,000
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SN MER AED
HE: XY RYLHES S TAIYES
el cz a2 CEEEED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
A 0,000 70,000
O4+21S 228-9¥1 X L& BT HHI B AH(L=50m,
B=4n) 20,000, 0002 20,000 20,000
= 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O+21S 52-11¥1X L& B HHI S AH(L=60m,
B=2n) 20,000, 0009 20,000 20,000
£ 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O4+328 YHHAX YA LEDSAHS DHTAH(20
o) 20,000, 000%! 20,000 20,000
£ 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O4+D2E 3528 K U OLAE MR DAL
=230m, B=9n) 42,000, 0002 42,000 42,000
= 21,000 21,000
Al 21,000 21,000
©432S 352¢ X LY BEHUIZAHL=210m,
B=2.3m) 24,000,000%! 24,000 24,000
= 12,000 12,000
Al 2,000 12,000
O4+22S 1044¥1 X L¥ 2T HIB AH(L=286m,
B=2.5m) 34,000,000% 34,000 34,000
= 7,000 17,000
Al 17,000 17,000
O(MSHASLS)SLS 20501 K 28 BEH
Bl 2 At(L=135m, B=3n 20,000, 000%! 20,000 20,000
ES 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O(HBNASUS)NAS 41-4621 X L& Ot~
2 M 2B AHL=105m, stm) 19,000, 0002 19,000 19,000
= 9,500 9,500
Al 9,500 9,500
O(HEINUZYUS)HAS 44-3681K L O A
2 M BAHL=111n, B=8m) 20,000,000% 20,000 20,000
ES 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O(HBHANSYS)2H 2312 LEDE S A
BAH20H £) 20,000, 000%! 20,000 20,000
£ 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O(SBNASUS)S5S 154-4~162-381 X OF
A BN 2|2 AH(L=250m, B=4m) 20,000,000% 20,000 20,000
ES 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O(HEIHUZRS) S5 S 167-2-241-581 K] Of
A BN 2|2 AH(L=250m, B=4m) 20,000,000% 20,000 20,000
£ 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
O(SBNASYS)S5S 171-3~175-881 X OF
A BN 2|2 AH(L=250m, B=4m) 20,000,000% 20,000 20,000
= 10,000 10,000
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SN HRT ALD
HE: N RHUNES B TADIBEY
el 2ol CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
7 70,000 10,000
O(HBINASUS)S5S 31201K LR th42
HUIZ AH(L=217n, B=5m) 20,000,000 20,000 20,000
< 10,000 10,000
Al 10,000 10,000




